青岛汉缆股份有限公司 2017 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2017 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	4,737,180,502.95	4,138,144,544.06	14.48%
营业利润	291,273,903.60	468,439,252.15	-37.82%
利润总额	324,558,810.60	502,047,845.16	-35.35%
归属于上市公司股东的净利润	270,604,407.29	416,774,294.42	-35.07%
基本每股收益(元)	0.08	0.13	-38.46%
加权平均净资产收益率	5.91%	9.74%	-3.83%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	6,168,829,759.99	6,436,973,722.38	-4.17%
归属于上市公司股东的所有者权益	4,590,541,356.96	4,439,701,605.67	3.40%
股本 (股)	3,326,796,000.00	3,326,796,000.00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	1.38	1.33	3.76%

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

报告期内,公司实现营业总收入 473,718.05 万元,比上年同期增长 14.48%,主要是报告期公司加强市场营销工作,利用"汉河"品牌优势和良好的质量口碑,提高营销项目的策划和跟踪执行,巩固了公司重点产品的市场主导地位和市场占有率,实现了营业收入的较大增长。

报告期内公司实现营业利润 29127. 39 万元,比去年同期下降 37. 82%;实现利润总额 32,455. 88 万元,比上年同期下降 35. 35%;实现归属于上市公司股东的净利润 27,060. 44 万元,比上年同期下降 35. 07%;实现基本每股收益 0.08 元,同比下降 38. 46%。主要是受铜等主要材料价格上涨影响,公司经营期交货产品订单利润有较大下降,影响了报告期公司经营利润的同步提高。

2、财务状况说明

报告期末,公司财务状况良好,总资产616,882.98万元,同比下降4.17%;总负债157,333.96万 元,同比下降 21.23%;归属于上市公司股东的所有者权益 459,054.14 万元,同比下降 3.40%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于 2017 年第三季度季报公告书中披露了 2017 年前三季度的财务数据,并对 2017 年全年经营 业绩进行预计,本年度净利润(未经审计)的变动幅度在预计范围内。

四、其他说明

无

五、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、总会计师(如有)、会计机构负责人(会计主管 人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
- 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告;
- 3. 深交所要求的其他文件。

青岛汉缆股份有限公司董事会

2018年2月5日